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M O Ç Ã O Nº. 216

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/11/2025     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Núcleo de Transformação Social (NUTRAS) consolidou-se como 
um projeto de grande relevância para Botucatu, reconhecido pela comunidade 
como uma instituição comprometida em transformar realidades por meio da 
educação, da formação cidadã e do fortalecimento das famílias. Seu trabalho 
vai muito além da oferta de atividades, ele promove valores como ética, 
civismo, disciplina, respeito às diferenças e responsabilidade, pilares 
fundamentais para o desenvolvimento humano.

Atendendo mais de 400 crianças e adolescentes de 4 a 14 anos no 
contraturno escolar, o NUTRAS atua em parceria com a Prefeitura de Botucatu 
e diversas instituições, ampliando o acesso ao conhecimento e contribuindo 
para a inclusão social. Esse compromisso proporciona aos atendidos a 
oportunidade de abrir caminhos para novas possibilidades.

Nesse sentido, o NUTRAS vem oferecendo, em parceria com a 
empresa Bracell e com o SENAI, cursos gratuitos de Confeccionador de Tortas 
e Bolos e de Costura, voltados a jovens e adultos da comunidade que tenham 
concluído o 4º ano do Ensino Fundamental. 

Além de formação prática, esses cursos representam uma 
importante porta de entrada para o mercado de trabalho, desenvolvendo 
habilidades profissionais e incentivando a geração de renda. Em um cenário 
em que a qualificação se torna cada vez mais necessária, iniciativas como 
estas fortalecem a autonomia dos participantes, oferecem perspectivas de 
futuro e contribuem diretamente para o desenvolvimento econômico e social da 
comunidade.

Sabendo que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar 
instituições que promovem inclusão, desenvolvem pessoas e fortalecem a 
comunidade por meio da educação e da formação cidadã, APRESENTAMOS à 
Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES, ao PROJETO NÚCLEO DE TRANSFORMAÇÃO 
SOCIAL (NUTRAS), na pessoa do Presidente, LUIZ CARLOS THOMAZ, 
extensiva a todos os voluntários e colaboradores, parabenizando-os pelo 
relevante trabalho realizado no município de Botucatu, em especial, o empenho 
em proporcionar às crianças, adolescentes, jovens e adultos oportunidades de 
aprendizado, formação profissional e construção de um futuro mais digno e 
promissor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de novembro de 2025.

Vereador Autor WELINTON JAPA
MDB
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=3Y4F-4UY0-2BDS-840A , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 3Y4F-4UY0-2BDS-840A

Câmara Municipal de Botucatu, 24 de novembro de 2025
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